

《欢乐颂4》《薄冰》《尘封十三载》《长月烬明》……

一批新剧开播 有你想追的吗？

本周有多部新剧开播，涵盖刑侦、情感、仙侠等不同类型，是否能在其中找到你的“电子榨菜”？谍战题材的有彭冠英主演的《薄冰》，刑侦剧有陈建斌和陈晓主演的《尘封十三载》，罗云熙和白鹿领衔主演的仙侠剧《长月烬明》已于4月6日开播，都市女性情感剧《欢乐颂4》于4月7日开播。

《欢乐颂4》“新五美”能否逆风翻盘

描绘都市女性群像的剧集《欢乐颂4》将于4月7日21:30在CCTV-8首播，腾讯视频全网独播。

住在欢乐颂小区22楼的五个女生又带着新故事来了，“新五美”江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲将描绘叶蓁蓁、方芷衡、朱喆、何悯鸿、余初晖的人生曲线，继续迎战生活中的荆棘与险境，书写全新的故事。

七年前，都市女性话题剧《欢乐颂》口碑爆棚，刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣组成的“五美”备受外界热议，现实生活中无数普通女生似乎都能在她们身上看到自己的影子，因此引发大家强烈共鸣。虽然第二部口碑下滑，不过原班人马加持之下，热度还在。及至第三部，“五美”全部大换血，改由江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲，加之剧情与前两部相比缺少新鲜感，因此口碑大不如前。

如今，第四部播出在即，江疏影等“新五美”能否逆风翻盘呢？

据悉，《欢乐颂4》将延续第三季未完的故事，描绘叶蓁蓁（江疏影饰）、方芷衡（杨采钰饰）、朱喆（张佳宁饰）、何悯鸿（张慧雯饰）、余初晖（李浩菲饰）的人生曲线，记录她们在钢筋水泥丛林中的野蛮生长——她们的生活、家庭、职场依然充满各种困境和压力，但是她们并没有被生活打倒，而是“手撕”困难：叶蓁蓁情场得意，与戴维的爱情甜蜜合拍，却依旧不可避免地被卷入各种工作上的非议与两个家庭的拉锯中；在姐妹团的帮助下，方芷衡终于治愈内心创伤，性格愈发柔软的她能否应对李其行妈妈的强势反击；朱喆一再遭到上级打压，但依然以阳光的心态积极面对，相信天无绝人之路的她将如何跨越千沟万壑，找到专属于自己的康庄大道；何悯鸿也迎来了属于自己的爱情，甜蜜之下却暗流涌动，这段不被父母和好友祝福的恋情，将如何影响她的生活；而饱受原生家庭困扰的余初晖，能否走出迷茫困境，迎来生活新局面……她们的故事结局如何，大家拭目以待。

《薄冰》彭冠英挑战多面间谍

在黎明诞生前，是谁在负重前行，赢得了前路星火般的明亮？由彭冠英、陈钰琪领衔主演的热血谍战剧《薄冰》于4月5日登陆湖南卫视和芒果TV。

《薄冰》由金牌谍战编剧海飞打造，以抗战时期的动荡时局为背景，刻画了中共地下党、国民党军统和日军之间错综复杂的地下斗争，再现隐蔽战线惊心动魄的博弈。彭冠英此次在剧中挑战多面间谍，在多重身份中切换，演技备受期待。剧中讲述了王牌特工陈浅（彭冠英饰）在上海和重庆双城潜伏的经历。他是深入敌营的军统特工，伪装成日本特使的卧底，在黑暗中步步为营。而后发现自己深陷迷途，决定寻光而返，转变为一名中共秘密战线的战士，重回军统潜伏。多重身份在他身上自由切换，面具之下藏匿的是更神秘的面具。面临隐蔽斗争带来的生存危机，陈浅在战火中淬炼、战斗中成长，数次以勇履薄冰的无畏精神化险为夷，成为插向敌人心脏的一把尖刀。

陈钰琪在剧中饰演共产党员余春羊，既是大大咧咧、飒爽而为的“假小子”，也是温柔沉稳的家教老师。陈浅和春羊在执行任务的途中邂逅了，两人经历了误解纷争，最终又因为共同的理想信念携手并肩。剧中戏骨云集，曾饰演过众多深入人心的反派角色的王劲松，此次将饰演老谋深算、立场莫测的军统处长关永山；吴越则出演雷厉风行的军统铁娘子邱映霞，富大龙饰演表面文质彬彬、内心残酷无情的日本军官井田裕太郎。

《尘封十三载》陈建斌陈晓师徒追凶

刑侦剧《尘封十三载》已于4月6日在爱奇艺迷雾剧场开播。该剧由实力派演员陈建斌、陈晓、啜妮、刘敏涛、左小青、王骁、喻恩泰、谭凯等联袂出演。

剧中，1997年南都市发生诡异命案，凶手当场将被害人杀死，却会在现场停留两个小时，并且留下一支铅笔，每个案发现场都被精心布置成画框中的油画。残忍的作案手法，诡异的现场行为，让这起案件变得扑朔迷离。老刑警卫峥嵘（陈建斌饰）与年轻的新人警察陆行知（陈晓饰）负责侦办此案，然而多番追查之后却没能锁定犯罪嫌疑人，这起案件最终成为一桩悬案。十三年后，隐匿已久的凶手行踪复现，两位警察对悬置了十三年的案件依旧执着，重新联手展开调查让真相大白于天下。

导演刘海波曾执导《辣妈正传》、《中国式关系》等多部优质影视剧，并凭当代都市剧《中国式关系》获得白玉兰奖最佳导演奖。全剧双时空线交叉叙事，让故事更具悬念，跨越十三年的追索让故事更具有了时间的厚度，既还原了街头追凶的真实感，又集中展示了警察的荣誉、使命和传承。

《长月烬明》罗云熙一人分演三角

由鞠觉亮执导，罗云熙、白鹿领衔主演的仙侠剧《长月烬明》已于4月6日在优酷独播。该剧改编自藤萝为枝的小说《黑月光拿稳BE剧本》，讲述了一代魔神澹台烬与衡阳宗掌门之女黎苏苏相爱相杀的故事。

剧中，罗云熙一人演绎三个角色，饰演“景国三王子”澹台烬、“上清神域第一战神”冥夜、“逍遥子”沧九旻，神人魔三者相辅相存；白鹿饰演的“盛国叶大将军次女”叶夕雾、“凤凰族圣女”黎苏苏、“蚌族公主”桑酒，也是三个角色、三种美。目前官宣的海报颇为惊艳。《长月烬明》主创曾多次赴敦煌采风，深深为敦煌美学“美色”打动，也希望通过作品将这千年“美色”延续下去，传递极致的东方美学。

综合扬子晚报、新快报、新文化报



↑《欢乐颂4》中的“新五美”



↑《尘封十三载》中的陈建斌和陈晓



↑罗云熙和白鹿主演《长月烬明》